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2000. július 1-jén Szob városi rangra 
emelkedett. A 25 éves évfordulóról 
a június 27-én kezdődő rendezvény-
sorozat keretében emlékezik meg a 
város, amelyen a szórakoztató mű-
sorokon kívül sportversenyek, kul-
turális programok széles skálája vár-
ja a kedves vendégeket. A megnyitó 
ünnepséget a templom előtti Szent 
László téren tartjuk, azonban a ren-
dezvények fő helyszíne a szobi Du-
na-parton lesz.

A település önkormányzata kiemel-
ten fontos feladatának tekinti e ren-
dezvény megszervezését, amely azon 
túl, hogy a település története talán 
legfontosabb eseményének, a városi 
jogállás elnyerésének állít emléket, egy 
ennél fontosabb, közösségi élményt is 
jelent mindannyiunknak. Itt találko-
zik és ünnepel együtt a szobi a szobi-
val, akik ugyan egy településen élnek, 
de talán az év többi napján nem is 
látják egymást. A rendezvénysorozat 
tehát alkalmat teremthet a szobi em-
berek békés együttlétére és erősítheti 
összetartozás-tudatunkat. A telepü-
lés jövője és fejlődése annak minden 
polgárán múlik, mint ahogyan annak 
öröme, minden lakójának öröme, nél-
külük az önkormányzat erőfeszítései 
mit sem érnek. 

Szob Város Önkormányzata tisz-

telettel és szeretettel hívja meg tehát 
Önöket településünk városi rangra 
emelkedésének 25. évfordulója alkal-

mából szervezett rendezvénysorozatra. 
Jöjjenek el, ünnepeljünk együtt!

Szob Város Önkormányzata

Idén 25 éve város Szob

A Danubius Táncegyüttes 
kis- és nagylányai több 
évtized példáját követve 
idén is felelevenítették 

virágvasárnap a Pünkösdi 
királynéjárás népszokását.
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Írjunk a bálról? Ne! Majd írunk a gye-
reknapon, hogy köszönjük, mert így 
tudott megvalósulni…

(három hónap és egy kicsi múlva)
Írjunk a gyereknapról? 
Minek? Ott volt mindenki…renge-

tegen voltak, ők úgyis tudják…nem?
Na! Hát ez így megy… De nem!!! 

Most aztán beszámolunk! Mert ugye, 
van miről…

Ha a gyereknapi beszámolót az elején 
szeretnénk kezdeni, az bizony február. 
Mert ott dől el minden. A „minden” 
esetünkben annyit tesz, hogy mennyi 
ugrálóvár, hány óra lufi-bohóc, men�-
nyi zacskó cukor, hány liter limonádé, 
mennyi tábla csokoládé, mennyi mini 
parasztburger kerül fel azon a bizonyos 
tavaszi utolsó vasárnapon a rendezői 
palettára. Azonban aggódásunk csu-
pán látszólagos, mondhatni műbalhé, 
hiszen több mint tíz éve, hogy a felnőtt 
jótékonysági bál teljes egészében és tö-
kéletesen fedezi a gyereknapot. Tehát 
itt is és most is szeretnénk végtelen 
hálánkat kifejezni MINDENKINEK, 
aki bármilyen módon hozzájárult a 
februári farsang, és ezt követően (vagy 
ennek következményeként) a májusi 
gyereknap megvalósulásához.  

Néhány konkrétabb adat, csak hogy 
a számok embereinek is kedvezzünk: 
legszerényebb számításaink szerint az 
aktívan résztvevő gyermekek (értsd: 
ugrál, rohan, fagyizik, hullahoppozik, 
rajzol, szépítkezik, édességet horgá-
szik) 320-340 között van. Ha minden 
gyermeket egy kísérővel számolunk, 
akkor az majdnem hétszáz fő. Persze 
lehet, hogy nem egy kísérővel jött, mint 
ahogy az is valószínű, hogy egy felnőtt-
re több gyerek jutott (ők a bátrak). Biz-

tos forrásból tudjuk, hogy több olyan 
családunk van, aki a rendezvény teljes 
idejét kihasználta, azaz délelőtt 11-től 
este 18.30-ig velünk volt. A következő 
számokra mi tudatos és felelősségteljes 
felnőttek nem vagyunk büszkék, de: 5 
kg apró cukor, 20 tábla csokoládé, nya-
lóka, gumicukor, csokitallér, fagylalt, 
vattacukor, kürtöskalács stb. talált gaz-
dára. (Egyébként alternatívákon gon-
dolkozunk! Aki tud, segítsen ötletek-
kel: minek örül a gyerek, amitől nem 
kap cukorsokkot? Hogy lehet jobban 
csinálni? A válaszokat az Árpád17-be 
várjuk). A limonádé 60 liter volt…ki 
is tartott vagy fél óráig. A mini buciból 
200 darabot készített el a kedves Pék 
Mesterünk (mellé szintén 200 aprósü-
teményt) ezeket pedig a nyugdíjas klub 
asszonyai megpakoltak minden földi 
jóval (szó szerint földi: paradicsom, 
uborka, hagyma, retek, paprika…). 

Egy szónak is száz a vége: ez annyira 
jó volt, hogy jövőre megismételjük! Ezt 

akár veheti mindenki fenyegetésnek.
És ezúton is szeretnénk kifejezni 

hálánkat minden támogatónknak és 
partnerünknek: Jótékonysági farsan-
gi bálozók, Betti Kozmetika, Bonanza 
Turi, Börzsöny Patika Vámosmikola, 
Börzsöny-Duna-Ipoly Vidékfejlesztési 
Egyesület, CBA Határ ABC, Dunaka-
nyar Clean Team, Énidő élményfestő 
stúdió Ritával és Enikővel, Eszterházy 
Cukrászda Párkány, Éva Relax Mas�-
százs Petrovics Éva, Family Food Mar-
ket, Fekete Krisztián, For Car Technik 
Kft., Frievald László, Gondviselés Pa-
tika, Herfli Söröző és Pizzéria, Indigo 
Illustrations, Józsa Dóra, Joskó Húsbolt, 
Juhász László pékmester, Karsai Letícia, 
Kavalkád, Kis Herceg Üzeltház, Kolozs 
Attila, Krasznai Zoltán, Kun Zoltán, 
Lakatos Szabina, Mauna, MosolyVi-
lág, Móni fodrászat, Natura Hill Zebe-
gény, Nemzeti Dohánybolt - Lottózó, 
Patak Vendéglő, Renge Ildikó, Röfögő 
Szob, Simon-Varga Melinda, Sunflower 
Szolárium, Szeglete-Galambos Zsófia, 
masszőr, Szikriszt Tüzép, Szob Város 
Önkormányzata, Szobi Pörc Húsbolt, 
Toman Tamás, Toronyszoba Bt., Zá-
tony Music Pub, Z-H Rebeka kozmeti-
kus, Zombori Anita, Zöldség-Gyümölcs 
Szob, Lukács Attila, Turcsik Mónika, 
Zsibrita Norbert, a könyvtár egyik ked-
ves olvasója.

És az önkéntesek, akik közremű-
ködtek a gyermeknapi rendezvény 
lebonyolításában: Borsán Barbara, 
Domján Éci, Golán Panna, Kipilláné 
Gonda Mária, Koczó Anett, Lehocz-
ky-Heil Szilvia, Monostori Erika, Pet-
róczi - Pásztor Emese, Simon Noémi, 
Simon-Varga Melinda, Szobi Nyugdíja-
sok Klubja asszonyai, ötven órás közös-
ségi munkát teljesítő diákok.

Árpád17

Gyereknap 2025.
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Röviden
FORGALMI REND VÁLTOZÁS A 
képviselő-testület áprilisi ülésén dön-
tött arról, hogy a szobi 069 hrsz-ú kül-
területi közút (Régi Nosztrai út) vo-
natkozásában 2025. május 1. napjától 
- a mezőgazdasági céllal használt te-
hergépjárművek kivételével - megtilt-
ja a 10 tonnánál nagyobb össztömegű 
tehergépjárművek behajtását.

INTÉZMÉNYI TÁJÉKOZTATÓK 
A képviselő-testület áprilisi ülésén is-
merte meg és fogadta el a Szobi József 
Attila Művelődési Ház és a Börzsöny 
Közérdekű Muzeális Gyűjtemény 
2024. évi tevékenységéről szóló tájé-
koztatókat és az intézmények 2025. 
évre vonatkozó munkaterveit.

BIZOTTSÁGI TÁJÉKOZTATÓK A 
képviselők áprilisi ülésükön ismerték 
meg és fogadták el a képviselő-testü-
let mellett működő bizottságok, így a 
Szociális, Kulturális és Sport Bizottság,
az Ügyrendi, Összeférhetetlenséget 
és Vagyonnyilatkozatot Kezelő Bi-
zottság, valamint a Pénzügyi és Te-
lepülésfejlesztési Bizottság 2024. évi 
tevékenységéről szóló tájékoztatókat 
és a bizottságok 2025. évre vonatkozó 
munkaterveit.

SPORTRENDEZVÉNYEK A képvi-
selő-testület döntött arról, hogy a TOP_
PLUSZ-3.1.3-23-PT1-2024-00016 

azonosító számú, „Helyi humán fejlesz-
tések Szobon” című projekt keretében 
megvalósítandó sportrendezvények 
szervezése tárgyú beszerzési eljárást 
eredményesnek minősíti, és az eljárás 
nyertesének a  Suzan Sport-Gasztro 
Kft-t (székhely: 2623 Kismaros, Szo-
kolyai út 2104/7 hrsz.) hirdeti ki.

HATÁROZATOK A képviselő-testü-
let áprilisi ülésén ismerte meg és fo-
gadta el a 2025. I. negyedévben hozott  
képviselő-testületi határozatok végre-
hajtásáról szóló jegyzői tájékoztatást.

EMLÉKPARK A képviselő-testület áp-
rilisban döntött arról, hogy a Gregersen 
Gudbrand Emlékévre tekintettel, a szo-
bi Köztársaság utcában található parkot 
Gregersen Gudbrand Emlékparknak 
nevezi el, továbbá döntött arról, hogy 
az emlékpark kialakítására és az avató 
ünnepség megrendezésére három mil-
lió forintot biztosít a költségvetéséből.
.
PÁLYÁZAT A képviselő-testület 
döntött arról, hogy a Magyar Falu 
Program keretében meghirdetett 
„Út, híd, járda építése/felújítása, 
gyalogos-átkelőhely kialakítása, fej-
lesztése” című pályázati felhívásra 
pályázatot kíván benyújtani a Szabad 
Ifjúság utca felújításának céljával. 
A képviselő-testület az előző évben 
is nyújtott be pályázatot az említett 
utca szilárd burkolatú útjának kiala-
kítása érdekében, azonban a pályázat 
akkor nem részesült támogatásban.

BESZÁMOLÓK A képviselő-testü-
let május 27-én megtartott ülésén is-
merte meg és fogadta el a Szob Járási 
Család- és Gyermekjóléti Központ, 
a Börzsöny Kisvasút Nonprofit Kft., 
valamint a Szobért-Szobiakért Köz-
alapítvány 2024. évi tevékenységéről 
szóló beszámolókat. Szintén ezen az 
ülésén tárgyalta és fogadta el a képvi-
selő-testület az önkormányzat 2024. 
évi gyermekvédelmi beszámolóját, 
továbbá Vác Hivatásos Tűzoltó-pa-
rancsnokság 2024. évi tűzvédelmi 
tevékenységéről szóló beszámolóját.

VÉDŐSZÁRNY A képviselő-testü-
let májusi ülésén hagyta jóvá a Vé-
dőszárny Idősotthon (székhely: 2628 
Szob, Köztársaság tér 8.) szakápolási 
tevékenységének működési engedé-
lyeztetéséhez szükséges intézményi 
szakmai programját.

EGÉSZSÉGÜGY A májusi ülésén 
ismerte meg és fogadta el a képvise-
lő-testület a település védőnői ellátá-
sáról, az I. számú háziorvosi körzet 
ellátásáról és a fogorvosi ellátásáról 
szóló szolgáltatói tájékoztatókat.

HAJÓKIKÖTŐ A képviselő-testület 
májusi döntésével hozzájárult, hogy 
Lukács Attila kérelmező a Duna fo-
lyó bal part, 1706,728 fm. km-nél 
kedvtelési célú hajókikötőt létesít-
sen, és úszóművet (7 méter hosszú és 
2,7 méter szélességű ponton) helyez-
zen el.

A szobi Gregersen Gudbrand Emlék-
park létrehozásában és az avatási ün-
nepség lebonyolításában a következő 
személyek, vállalkozók, szervezetek 
voltak segítségünkre: Antal András, 

Árpási Imre, Bolla Ákos (Budapest), 
Czibulya Mária Györgyi, Fekete Krisz-
tián, Feleki Mátyás, Fésű József György 
és a Börzsöny Múzeum Baráti Köre, 
Golán Krisztián, Golánné Beke Anita, 

Köszönetnyilvánítás

Gönczi Ambrus (Budapest), Greger-
sen-Labossa György (Budapest), Hal-
mos Mónika (Sóskút), Hanzelik-Paluch 
Anita, Haraszti Gergő, Heil László, Heil 
Szilvia, Horváth Károly, Járikné Bakos 
Klára, Kempf József (Ipolydamásd), 
Kipilláné Gonda Mária, Kuháné Tóth 
Edit (Bőszob), Kuti Andrea és a Danu-
bius Táncegyüttes, Lehoczky Ottó, Nagy 
Gyuláné, Németh Tamás, Pantali Bence 
(Nagymaros), Stremler János és János-
né, Szolyka Péter, Toman Tamás, Tóth 
Tímea (Ipolydamásd), Virág Sándor, 
Zentai Kornél. Köszönjük szépen!

Szob Város Önkormányzata
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2025-ben is megtartottuk a peda-
gógusnapot. Idén június másodika 
délutánjára esett a program, melyen 
a Napsugár Óvoda és a Danubi-
us Táncegyüttes ünnepi előadással 
kedveskedett a meghívottaknak. A 
rendezvényen Tóth Lajos alpolgár-
mester az alábbi ünnepi beszéddel 
köszöntötte a jelenlévő óvópedagó-
gusokat, pedagógusokat, tanárokat, 
tanítókat és a szakmát segítő mun-
katársakat:

"Tisztelt Pedagógusok!
Szívből köszöntöm Önöket a pedagó-
gusnap alkalmából. Meggyőződésem, 
hogy a köszöntő szó a pedagógusokat 
illeti a leghitelesebben, hiszen „em-
berségből példát, vitézségből formát 
mindeneknek ők adnak”.

Lehet-e nemesebb, fontosabb hi-
vatás a pedagógusénál? Azzal, hogy 
a pedagógus gyermekeinket tudásra 
és szívbéli jóságra tanítja, jó mintát 
ad, amellyel tiszta embereket lehet 
nevelni.

Nagy László erről így fogalmaz:
„Vezesd őket, utat ne tévessz, 
S magadhoz mindig hű maradj,
Mert élen állsz, és messze látszol,
Sose feledd: példa vagy.”
Tisztelt Ünneplő Pedagógusok!

A pedagógus emberségével, tudásá-
val, mások iránti figyelmével olyan 
küldetést teljesít, amelyet a bel-
ső igényből fakadó többre törekvés 
szándékával erkölcsi kötelességünk 
követni.

Az alkotó emberi akarat szervezi a 
hétköznapokat, növeli a jövőbe vetett 

hitet. A nemzet lámpásaként a peda-
gógus a kezdetektől utat mutat gyer-
mekeinknek, erősíti lelküket. A pe-
dagógus szép hivatása teljesítésével 
ugyan a jelenben él, de cselekedetei a 
jövőbe mutatnak. Munkája alapve-
tően határozza meg mindannyiunk 
eljövendő sorsát, ezért kiemelten 
fontos ügynek tartom a fiatalok ne-
velését, oktatását.

Az előbb elmondottakat egy Be-
nedek Marcell idézettel erősíteném 
meg:

„A nemzet sorsa a tanítók kezében 
van, mert egyedül a tudás képesít 
igazságosságra és egyedül az igazság 

Pedagógusnap 2025. teszi méltóvá a nemzetet a fennma-
radásra.”

A felnőttek figyelme a kisebb gyer-
mekeknek védelmet jelent, a nagyob-
baknak pedig megerősítést abban, 
hogy a döntéseikben nincsenek egye-
dül. Ez a figyelem az óvodákban, is-
kolákban is kijár nekik. A szobi pe-
dagógiai intézményeink ezért nem 
lehetnek csupán oktatási-, és főleg 
nem lehetnek gyermekmegőrzési 
centrumok.

Tisztában vagyunk az önkor-
mányzatnál az Önökre háruló fel-
adatok súlyával és azt is látjuk, hogy 
valamennyi intézmény igen komoly 
szakmai munkát végez. Remélem, 
hogy a szobi gyerekek későbbi előme-
netele az Önök számára is megerősí-
tést jelent majd abban, hogy jól dön-
töttek, amikor a pedagógus hivatást 
választották.

A mai ünnepen mindenkinek azt 
kívánom, hogy a munkájukból adó-
dó felelősség mellett azt is érezzék, 
mi itt, Szobon egy nagy közösség 
tagjai vagyunk, hogy egy-egy iskola 
sikere, mindannyiunk közös sikere is 
egyben, melyre nagyon büszkék va-
gyunk.

Szob Város Önkormányzata és az 
Önökre bízott gyermekek szülei ne-
vében megköszönöm munkájukat, 
amelyhez erőt és további sok sikert 
kívánok!

Kívánom, hogy megérdemelt nyári 
pihenés után újult erővel folytassák 
példamutató, gyermekeink lelkét ne-
mesítő munkálkodásukat."
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2025. május 3-án a szobi Duna-parton 
került megrendezésre a TOP_PLUSZ-
3.1.3-23-PT1-2024-00016 azonosító 
számú, „Helyi humán fejlesztések Szo-
bon” című projekt keretében az első szo-
bi Wichmann Tamás Verseny és Szaba-
didős Vízi Sportnap.

A rendezvény elsődleges célja volt 
a szobi fiatalok megismertetése a ka-
jak-kenu sportággal, felhívni a figyel-
met Dunakanyarban rejlő vízi turizmus 
lehetőségeire, annak érdekében, hogy a 
fiatalok közül akár a versenysport, akár 
a szabadidős sport által minél többen 
kapjanak kedvet az aktív sportolásra, és/
vagy a vízitúrázásra. 

A program központi helyszínéül a 
szobi Duna-parton található, és a sport-
ág kilencszeres világbajnokáról elne-
vezett Wichmann Tamás sporttelepet 
választottuk, és példaképünk fémjelezte 
a rendezvény elnevezését is. A prog-
ram biztonságos megrendezése érdeké-
ben kiemelt figyelmet kellett fordítani 
a szükséges vízi rendészeti engedélyek 
beszerzésére, valamint az abban előírt 
biztonsági és adminisztratív előírások 
biztosítására és azok betartására, betar-
tatására. 

Az egész napos rendezvényen a 
résztvevőknek a verseny megtekintése 
mellett számos programot kínáltunk 
a rendezvény ideje alatt. A parton a 
sportág népszerűsítését célzó kiállítás, 
a gyermekeknek arcfestés, különböző 
ügyességi feladatok, csónakház túra, 
kajak-kenu sporteszköz bemutató, vala-
mint kajak-kenu oktatási pont is helyet 
kapott a programok között. A gyer-

mekek a helyszínen biztosított oktatók 
közreműködésével és felügyelete mellett 
kipróbálhatták a kiállított kajak-kenu 

Van egy mániánk: a közösség. És van 
több másik. Közülük egy a konyha. 
Ehhez nagyban hozzájárult az Ár-
pád17 közösségi konyhájának kialakí-
tása és teljes birtokbavétele. Immáron 
öt éve bugyognak a fazekak, sistereg-
nek a serpenyők, fütyülnek a kukták. 
Ebben az öt évben bennünk is lezajlott 
egy     szemléletváltás.   Jobbat,  sze-
zonálisabbat, egészségesebbet, helyit 
és frisset szeretnénk használni, nem 
akarunk pazarolni, mentjük a menthe-
tőt a konyhába be és a konyhából ki is 
megkeressük azt az utat, ami a legrövi-
debb minden szempontból. 

Nem a spanyolviaszt fedeztük fel. 
Inspirálódtunk. Mindenhol, minden-
kitől. Könyvek, alapítványok, előadók, 
előadások, tanulmányok, jó gyakorla-
tok. Innen-onnan elcsípünk ötleteket, 
formára igazítjuk és ahányszor csak 
lehet beszélünk róla: gyerekekkel, fel-
nőttekkel. Rengeteg tervünk van, és 
már rengeteg landolt a kukában, ami 
nem véletlen: minden nem sikerülhet.

Ha szabad hazabeszélni, szeretnénk 
néhány könyvet ajánlani, innen az Ár-
pád17 könyvtárából.

Felnőtteknek: Borbás Marcsi bár-
melyik szakácskönyvét, Kocsis Dóra 
Zero Waste konyháját, Krumpach Er-
zsébet A bőség kertje című könyvét, 
az Ehető erdő könyvet (Bózsó Gyula 
– Megyeri Sára), a Fermentált kony-
hát (Horváth Judit – Király Ágnes), és 
Horváth Balázstól A fenntarthatóság 
pszichológiáját…. persze a sort még 
folytathatnánk, de ezt meghagyjuk a 
Kedves Érdeklődőknek.

Gyerekeknek: A világ műanyag nél-
kül, Miért és hogyan óvjuk Földünket?; 
ÖKO, Mesélő folyók, Óvd a bolygót…
ezek nagyrészt összefoglalják a gyere-
keknek a témát, és szinte mindegyik-
ben külön fejezet foglalkozik az élel-
mezés és élelmiszer pazarlás témájával.

Bátran keressék a könyveket. Az 
internetes oldalak közül kettőt szeret-
nénk kiemelni: A kiutak.hu oldalt és a 
Felelős Gasztrohős alapítvány oldalát.

Podcastokból a Kávézó a világ vé-
gén és a Friderikusz Podcast csatornát 
ajánljuk.

A stafétát Lehoczky Heil Szilviának 
adjuk át.

Árpád17

Rendhagyó 
GASZTROSTAFÉTA

Wichmann Tamás Verseny és 
Szabadidős Vízi Sportnap

sporteszközöket is. A parton felállított 
színpadon a látogatóknak lehetőségük 
volt élménybeszámolók meghallgatásá-
ra, közös fényképek készítésére sikeres, 
jelenleg is aktív sportolókkal, valamint 
a sportág Olimpiai Bajnokával, Vaskuti 
Istvánnal, a nemzet sportolójával.

A verseny maratoni jellege miatt, kü-
lön figyelmet fordítottunk arra, hogy 
a közel három kilométeres pálya teljes 
hosszán követhetőek legyenek az esemé-
nyek. A versenypálya távolabbi szaka-
szán történő eseményeket drónók által 
közvetített felvételek segítségével követ-
hették figyelemmel a színpadnál felállí-
tott ledfalon a rendezvényen résztvevők.
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Közeledik a tanév vége! Ilyenkor nemcsak 
a tanulás, de a programok is sokasodnak. 
Sűrű és nagyon tartalmas két hónap van 
az általános iskola tanulói mögött.

• „Hiába fürösztöd önmagadban,/ Csak 
másban moshatod meg arcodat./ Légy egy 
fűszálon a pici él/ S nagyobb leszel a világ 
tengelyénél.” - írta József Attila a Nem én 
kiáltok című versében. Idén ünnepeltük a 
költő születésének 120. évfordulóját.

Április 11-e – József Attila születés-
napja – 1964 óta a magyar költészet nap-
ja. Ezen a napon iskolánk alsós kórusa 
szólaltatta meg a Rejtelmek című verset, a 
8. b osztály pedig felidézte a költő rövid 
életrajzát, hányatott gyermekkorát, küz-
delmét a szeretetért, elismerésért. Meg-
szólaltattak egy-egy alkotást is az életmű-
ből.

A versek kapcsolatot teremtenek, kö-
zösséget formálnak. Így volt ez március 
15-én is, a városi könyvtár Pilvax kávé-
házában. A színvonalas verseny eredmé-
nyei:

3-4. évfolyam
1. helyezett: Kuha Flóra 4. b
2. helyezett Kutrovátz Júlia 3. b
3. helyezett Drobinoha Hanna 3. b
5-6. évfolyamon
1. helyezett: Ujlaky Zoltán 6.o.
2. helyezett: Jászai Emma 6.o.
3. helyezett: Kiácz Dominik 5. o.
7-8. évfolyamon
1. helyezett: Krasznai Lilien 8. b és Lind 

Ádám 8. a
2. helyezett: Kiss Réka 7. b
3. helyezett: Szabó Luca 8. b
Gratulálunk a szereplő és a versenyző 

gyerekeknek és az őket felkészítő pedagó-
gusoknak!

• A Föld napjához kapcsolódó téma-
hét során több osztály számára is előtér-
be került a fenntarthatóság témaköre. A 
diákok kémia órán látványos plakátokat 
rajzoltak, hogy bemutassák, miért fontos 

a kisebb ökológiai lábnyom, mit tehetnek 
meg azért, hogy a saját környezetterhelé-
süket csökkentsék. Elkezdődött a 30 na-
pos kihívás is, amely olyan vállalásokat 
jelent, amelyek szintén csökkenthetik az 
ökológiai lábnyomunkat.

• A VSZC Boronkay György Műszaki 
Technikum és Gimnázium Történelem 
Munkaközössége decemberben versenyt 
hirdetett a 7-8. évfolyamos tanulók szá-
mára. A versenyre 2025. február 3-án 
került sor. Gyarmati Ákos 8.b osztályos 
tanulónk a 2. helyezést érte el! Április 14-
én ünnepélyes keretek között a Boronkay 
György Műszaki Technikum és Gimnázi-
umban a kapta meg a jutalmát. Sok sze-
retettel gratulálunk és további sikereket 
kívánunk Ákosnak!

• Magyarország és Szlovákia határán 
kanyarog egy kedves, csendes kis folyó, ez 
az Ipoly! A folyó nem csak vizet visz, ha-
nem barátságokat történeteket és közös 
emlékeket. A víz nem kérdezi, ki honnan 
jött, csak összeköt. Szokásokat, hagyomá-
nyokat, múltat jelent, és iskolákat mind-
két parton, mindkét országban.” Ezekkel 
a szavakkal köszöntötte Frievaldné He-
tényi Ildikó igazgatónő az Ipoly menti 
sportnapon a versenyzőket.

Az „Együtt, Határtalanul!” Ipoly men-
ti sportnap a Váci Tankerületi Központ 
védnöksége alatt került megrendezésre, a 
részvevőket köszöntötte dr. Pánczél János 
tankerületi igazgató úr és Ferencz Gyön-
gyi, Szob város polgármestere is. 

Az Ipoly menti települések iskoláiból 
(Letkésről, Bernecebarátiból, Vámosmi-
koláról, Kemencéről, Kóspallagról és a 
határon túlról, Ipolyságból és Ipolysza-
kállosról) és persze a szobi iskolából ér-
kező versenyzők több számban mérték 
össze tudásukat. Az úszás, váltófutás, csa-
pat-akadályverseny, torna, kislabdadobás 
és távolugrás és persze a focimeccsek alatt 

volt idő ismerkedni, barátságok is szö-
vődtek a résztvevők között. 

Köszönjük a résztvevő pedagógusok-
nak és a diákönkormányzatnak a segítsé-
get, iskolánk Szülői Munkaközösségének 
a finom szendvicseket és a sportoló diá-
koknak a lelkes részvételt!

• A Kele-nap a Fekete István nevét 
viselő iskolák közötti, évenként megren-
dezésre kerülő verseny. Idén a XXI. Ke-
le-napnak a monorierdei általános iskola 
adott helyszínt, ahol 10 iskola verseny-
zett. Diákjaink kimagasló eredményeket 
értek el, 6 első, 5 második, 1 harmadik 
helyezett került ki közülünk. Gratulálunk 
a versenyzőknek és a felkészítő tanárok-
nak!

Sport csapat (Zentai Zalán, Szutor 
Kinga, Pukli Tamara, Franyó Bence): 1. 
helyezés

Ének: Németh Zselyke (5-6.osztály), 
Kiss Réka (7-8. osztály) 2. helyezés

Rajz: Varga Eszter (1-2. osztály) 1. he-
lyezés, Krasznai Lili (7-8. osztály) 2. he-
lyezés

Versmondás: Jászai Emma (5-6.osz-
tály) 2. helyezés Krasznai Lili (7-8. osz-
tály) 1. helyezés, 

Hangos olvasás: Németh Olivér (3-4. 
osztály) 2. helyezés

Flapbook: Mrázik Zolna (5-6. osztály) 
1. helyezés, Pukli Tamara (7-8. osztály) 3. 
helyezés

Fotó: Kemp Róbert (5-6. osztály) 1. 
helyezés, Szántó Jenő (7-8. osztály) 1. he-
lyezés,

• A Gellért-hegy oldalába mélyedő 
Sziklatemplomban jártunk kitűnő bizo-
nyítványú tanulóinkkal. János atya mesélt 
nekünk a Sziklatemplom és a pálos rend 

Iskolai hírek
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történetéről, majd megmutatta nekünk a 
rendház teraszát. Innen csodálatos buda-
pesti panoráma tárult elénk, majd egy-
szer csak felbukkant egy helikopter, aztán 
a teljes Tour de Hongrie mezőny, amely 
tőlünk néhány száz méterre rajtolt el! A 
templom meglátogatása után elsétáltunk 
a hegy adottságait kihasználó csúszdás 
játszótérre, ahol remekül szórakoztunk.

• Sulizsák ruhagyűjtés keretében idén 
tavasszal is rengeteg zsákot gyűjtöttek az 
osztályok, majd segítőkész diákok segít-
ségével pakoltuk tele a teherautót. Szo-
kás szerint csak két fuvarkörrel lehetett 
elszállítani a felhalmozott, 4 tonnánál is 
több újrahasznosítható textilt. Köszönjük 
a gyűjtésben a szülői közösség támogatá-
sát!

• Az iskola előkertjéből korábban ki 
kellett vágni a veszélyessé váló fákat, így 
nem volt, ami árnyékolja a napsütötte 
tantermeket. Idén tavasszal Pomaházi 

Norbert szülő felajánlásának köszönhe-
tően 4 facsemetét ültethettünk el. A fák 
ültetőgödrének kiásásában segítséget 
kaptunk Lehoczky Ottótól is. A csemeté-
ket gondos kezek ápolják, bízunk benne, 
hogy hamarosan terebélyes fává fejlőd-
nek. Köszönjük a felajánlásokat és a segít-
séget minden közreműködőnek!

• A május 17-ei szombati munkana-
pon a tanórák mellett több különböző 
sportokban próbálhatták ki magukat 
tanulóink a Duna-Ipoly Sportegyesület 
szervezésében, Hidvégi Vince segítsé-
gével. Futottak, dobtak, húzódzkodtak, 
versenyeztek felülésben. A hatodikosok 
leküzdötték a hideg Dunát és sárkányha-
jóba ülve nekivágtak a folyónak. Az alsós 
osztályok különböző sporteszközökkel 
ismerkedtek, majd jó hangulatú kavics-
dobó versennyel zárták a napot.

• 2025. május 17-én a 3. b osztály ta-
nulmányi kiránduláson vett részt Zebe-
gényben. 

A napot közös energiabevitellel és 

frissítő tornával kezdtük, majd látogatást 
tettünk a Hajózástörténeti Múzeumban, 
ahol megismerkedtünk a hajózás törté-
netével, kipróbálhattuk a kormánykerék 
működését, szemügyre vettük a hajó-
makettek, a legénység uniformisainak 
kiállítását. Sok új ismeretre tettünk szert a 
tengeri állatokkal és a hajózás fortélyaival 
kapcsolatban. A napot mókázással, jókí-
vánságokkal zártuk.

• Május 17-én az ötödik osztályosok-
kal Nagybörzsönybe kirándultunk. Az 
időjárás mostoha volt ugyan, de a hangu-
lat annál jobb. A Szent István templom-
ban kezdtük a napunkat, ahol Lajos bá-
csi érdekes és izgalmas meséit követően 
a Tájházba mentünk. A vízimalom igazi 
érdekesség volt. A játszótéren kicsit kien-
gedtük a gőzt, majd egy jó kis lángosozás 
koronázta meg a napot. A hazafelé utun-
kat kisvonattal tettük meg.

• Még az előző év végén küldtük be 
tanítványaink alkotásait a „Tréfás moz-
donyok” című gyermekrajzpályázatra, 
melyet a Vasutas Települések Szövetsége 
hirdetett meg. 

A pályaművek elbírálás az idei év ele-
jén volt, a kiállításra most került sor Hat-
vanban. 

Sikeres pályázatot nyújtottak be a kö-
vetkező tanulók:

Dóbiás Regina 5.o., Farkas Dorina 5.o., 
Mrázik Zolna 5.o., Kemp Róbert 5.o., Ger-
gely Lara 5.o., Nagy Nikoletta 6.o.

Nagy Nikoletta el is utazott a helyszín-
re családjával.

A Garden Zöldség Gyümölcs Kft. 
különleges alkotásra hívta a gyerekeket. 
Egészséges zöldségeket és gyümölcsöket 
ábrázoló mandalát kellett készíteni. 

A sikeres pályázatokat oklevéllel és 
mini zseblámpával jutalmazta meg a 
szervező. 

Jutalmazottak:
Mrázik Zolna 5.o., Toma Dorina 6.o., 

Németh Csenge 8. b, Szabó Luca 8. b
Az idei Kele rajzpályázaton Krasznai 

Lilien 8. b osztályos tanuló 2. helyezést ért 
el.

Gratulálunk a rajzpályázatokon jeles-
kedő gyerekeinknek!

• Kirándulás Visegrádra
Május 22-én a hatodik évfolyamosok 

Visegrádra  a Mátyás király palotába 
kirándultak. A palotában két múzeum-
pedagógia órán vettek részt. Megismer-
kedhettek a középkor ruhaviseletével és 
fegyvereivel. A ruhákat fel is lehetett pró-
bálni, a fegyvereket kézbe lehetett venni. 
Sok mókás kép készült az órák közben. 
Persze a szórakozás sem maradhatott ki: 
kompoztunk, ettünk-ittunk és jól éreztük 
magunkat együtt, közösen!

• 2025. május 21-én az Ipolyságon 
megrendezett "Anyanyelvünk összeköt" 
vers- és mesemondó versenyen iskolán-
kat Fritz Márk (1. o.), Varga Eszter (2. o.), 
Járik Botond (3.a) és Szoták Roland (3.b) 
képviselte. 

A verseny szoros volt. A szorgalmas 
munka eredménye ezüst sávos besorolás. 
A szünetben egy kis kézművesség, a ver-
seny végeztével pedig a jól megérdemelt 
fagyizás sem maradhatott el. Tanulóink 
olyan gyermekekkel mérettettek meg, 
akik a járási mese- és prózamondó verse-
nyen előkelő helyezést értek el.

SZOBI HÍRNÖK

Szob Város 
Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: 
Ferencz Gyöngyi  

polgármester
Szob, Szent Imre u. 12. 

Tel.: 27/570-690
Felelős szerkesztő: 
dr. Holocsi Krisztián
Tel./fax.: 27/570-690, 

email: holocsik@gmail.com
Lapelőállítás: Proxa Kft., 

2626 Nagymaros, 
Mihály utca 6.
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Iskolai rendezvényeink sora áprilisban 
a költészet napjával kezdődött, április 
11-én. Hagyományosan a magyar kul-
túra napi vetélkedő továbbjutó osztá-
lyai csaptak össze a döntőben a győze-
lemért. Komoly felkészültségről kellett 
tanúbizonyságot tenni a csapatoknak, 
végül az eredmény döntetlen lett,  a 9.A 
és 10.B osztályok azonos pontszámmal 
végeztek. Ugyanezen a napon a 9.Ny 
osztály képviselte az iskolánkat a Tour 
de Vácon.

Április 10-én a 9.A osztály Vácott 
töltött egy tartalmas napot, ellátogat-
tak a Tragor Ignác Múzeum Memento 
Mori kiállítására, majd megtekintették 
a püspöki palotát.  

Ugyancsak áprilisban a „Tanulva 

tanítani” projektverseny nyerteseit Szi-
bele Klaudiát (10.A), Kovács Kamillát 
(10.B) és Hövényes Georginát (11.B) 
visszahívták Nagykörősre, hogy pálya-
munkájukat ismételten mutassák be a 
középiskolás diákoknak a 37. OTDK-n.

Nagyhéten, április 16-án tartottuk 
iskolánkban a lelkinapot, amelyet a 
szobi Kálvárián tartott szentmisével 
zártunk.

Április 30-án családtagok, barátok, 
diáktársak, tanárok jelenlétében a két 
végzős osztály elballagott.  Az ismerős 
ballagónóták, a gyönyörűen díszített 
osztályok, a jókívánságok özöne, mind 
emlékezetessé tették számukra ezt a 
napot és erőt gyűjthettek a következő 
héten kezdődő érettségi vizsgára. A 
szóbeli megmérettetésük majd június 

második felében folytatódik.
A májusi hónap legfontosabb ren-

dezvénye a 17-én megszervezett Egész-
ségnap volt. Első körben kiscsoportos 
foglalkozások várták a diákokat, ahol 
bővíthették tudásukat a szájhigiéniá-

A Szent László Gimnázium hírei

ról, az egészséges testmozgásról, táplál-
kozásról, valamint  a kovászolásról. Ezt 
követően Holeczné Nagy Mária (Váci 
Gyermekjóléti Szolgálat) előadást  
tartott a bullying témakörben, majd 
Revóczi Norbert tanár úr átmozgató 

gyakorlatai következtek a pályán. A té-
manapot dr. Párizs Eszter belgyógyász 
szakorvos Mit tehetünk az egészségün-
kért? interaktív előadása zárta. 

Az évzáró Te Deum szentmisénk jú-
nius 20-án lesz.
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Bár a sok betegség miatt, az idei nép-
daltalálkozónkat nem tudtuk megszer-
vezni, mozgalmasan telt zeneiskolánk 
tavaszi időszaka. Márciusban a XIV. 
Szobi Zongoraversenyt a Bogányi 
Zongoragyárban rendeztük, majd a 
Magyar Rádió Szimfonikus Zenekará-
nak koncertjén jártunk a Zene Házá-
ban, Budapesten. Az utazás megszer-

vezése nem kis feladat a 7 telephelyen 
tanuló növendékeink számára, ezért 
külön köszönettel tartozunk Csánki-
né Tomeg Mariannának, Kuháné Tóth 
Editnek, Molnár Mária Magdolnának 
és Zoltainé Szabó Ildikónak. Áprilisban 

a Fiatal Muzsikusok Nagymarosi Ta-
lálkozóján képviselték növendékeink 
a szobi zenészeket. Az idén újjáalakult 
kicsik fúvószenekara Szobon és Nagy-
maroson is bemutatkozott, Ujvári 
Gábor vezényletével. Májusban nagy 
elismeréssel tértek haza verőcei furu-
lyásaink a Visegrádi Furulyatalálkozó-
ról, a Családi Koncerten pedig 15 pro-

dukcióban figyelhettük meg a „családi 
összhangot”. 

60 éve indult a zeneoktatás Nagy-
maroson. Több évtizeden át a váci és 
szobi zeneiskola telephelyeként mű-
ködött. A jubileumi koncerten egy-

Olvastad!?
Linn Skaber: Ma 

négykézláb akarok járni
Felnőttmonológok. Ez a könyv olyan, 
mint egy összművészeti bonbon. 
A szerző színházi ember, az írása is 
olyan. Rögtön látod, amit ír és olyan 
erősen hat, hogy jó is, hogy mono-
lógokként rajzolódnak meg a tör-
ténetek, mert nem lehet egyszerre 
sokat fogyasztani belőle, mint a jó 
csokibonbonból sem.

Ami még hozzátesz az összművé-
szethez, azok Lisa Aisato illusztrációi. 
Önmagukban elképesztően értékes 
képek, de Linn Skaber írásaival együtt 
a hatás olyan, mint amikor egy séf 
ételét kóstolod, nem is tudod melyik 
íz a jobb, de együtt remek. Szóval jó 

bor és sajt dukál a könyv mellé.
A stafétát Héri Borinak adom át.

Tatai Veronika

Zenére hangolva – tavaszi 
események a szobi zeneiskolában

kori növendékként, tanárként képvi-
seltük intézményünket.

Míg a tavaszi szünet a legtöbb is-
kolában a pihenést, számunkra egy 
intenzív, mégis igazán inspiráló mu-
zsikálást jelentett. Kollégánk, Szabó 
Dávid szervezésének köszönhetően, 
az ír Maoin Cheoil na Gaillimhe ze-
neiskola delegációját fogadhattuk 
április 21-tól 25-ig. A 16 zeneiskolást 
Christine Galka hegedűtanár és Hugh 
Kelly iskolaigazgató kísérte. A vendé-
geket Szobon, Zebegényben, Nagy-
maroson, Márianosztrán, Szokolyán, 

Nagybörzsönyben és Budapesten csa-
ládok fogadták vasárnap késő esti ér-
kezésük után. Hétfőn, a locsolkodást 
követően indultak a próbák a szobi 
zeneiskola hangversenytermében. Az 
ír gyerekek vonószenekarát magyar 
fúvósok és ütősök egészítették ki, így 
állt fel az ír-magyar egyesített szimfo-
nikus zenekar. Április 23-án, szerdán 
18 órakor került sor a nagy sikerű 
közös koncertre, amit egy igazán jó 
hangulatú fogadás követett. A baráti 
kapcsolatot tovább erősítette a Szent 
György napi korzózáson való részvé-
tel. Ezúton is szeretnénk köszönetet 
mondani a rendezvény szervezőinek! 
Fantasztikus hetet tölthettünk együtt, 
folytatás jövő áprilisban, Írországban, 
Galwayben.

A tartalmas programismertetők után 
felhívnám a figyelmet év égi eseménye-
inkre, leginkább a leendő növendékek 
online jelentkezésére és a felvételi meg-
hallgatásokra, beszélgetésekre. Sok sze-
retettel várjuk az érdeklődőket, leendő 
zeneiskolásainkat, szüleiket! Részletes 
információk honlapunkon és Facebook 
oldalunkon találhatók.

Fehérné Szabó Marianna
igazgató-helyettes
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A fiatalok már nem emlékezhetnek 
Laczus Gézáné, Panni nénire. Nekem 
is csak halvány emlékeim vannak 
róla. Azonban ezek az emlékfoszlá-
nyok a mai napig nagyon intenzívek. 
Egy alacsony, korához képest aktív 
néni sejlik fel előttem, aki a plébá-
nián lakott. Akik ismerték, biztos, 
hogy sokféleképpen emlékeznek rá, 
hiszen tökéletes ember nem létezik, 
de gyerekként nekem ő volt példa-
képem. Nem ismertem akkor az éle-
tét, hogyan töltötte a mindennapjait, 
csak magánemberként, egy egysze-
rű idős hölgy képében találkoztam 
vele szinte minden nap. Mindig volt 
egy jó szava. Soha nem ment el úgy 
mellettem, hogy nem kérdezett vol-
na valami kedveset vagy érdeklődőt. 
Gyerekként természetes volt, hogy 
Szobon van Panni néni, akinek min-
dig van egy jó szava, nem uszító, 
nem bántó. Panni nénit elvesztettük, 
és vele eltűnt egy olyan idealizált 
személy képe, amit sokáig nem vél-
tem felfedezni.

Manapság mind inkább sóvárog 
az ember az őszinte, érdekmentes, 
tiszta szóra, amiben nincsenek fon-
dorlatok, valamilyen egyéb szándék. 
Kiveszőben lévő életérzés embernek 
lenni egy értékvesztett világban és 
a technikai forradalom újabb korá-
ban, mikor az MI határoz meg las-
san mindent. A fejlődését meggátol-
ni nem lehet, amit tehetünk, hogy 
ne mesterkélt kérdésektől várjuk a 
csodát a boldogsághoz, miközben a 
közöny az úr a személyes kapcsola-
tokban. 

Akad mindezektől függetlenül 
még mindig remény. Nem is kell 
messzire menni. Sok éve figyelek 
egy másik szobi hölgyet, akinek ki-
sugárzása, Szobért tenni akaró aktív 
személyisége nekem Panni néni szel-
lemiségét idézi. Sürög-forog, mindig 
ott van az eseményeken, de tesz is, 
figyel és gondoskodik. Nyugdíjazá-
sáig is gyermekekkel foglalkozott, és 
ma sem tesz másképp. Márianoszt-
rai diákok felügyeletét biztosítja az 

iskolabuszon, a könyvtáros táborban 
felügyeli a táborozókat és játszik ve-
lük, de emellett a Danubius tánc-
együttes fellépéseit is aktívan segíti. 
Karácsony vagy húsvét előtt, ha talá-
lunk a kerítésünkön vagy kapunkon 
egy horgolt, tetszetős dekorációs 
csomagot, azt ő készíti. Ki ez az ő? 
Kipilláné Gonda Mária. Aki eddig 
nem ismerte forrását a kedves gesz-
tusainak, akkor ideje megismerni a 
szerzőt. Mint írtam, nincs tökéletes 
ember, mindenki másképp ítéli meg 
a másikat, de a tettek igenis beszé-
desek. Marika nem kérkedik, nem 
fényezi önnönmagát, és nem követel 
figyelmet. A csendes hős, aki meg-
húzódik a fényes társaságban, de 
amikor a cselekedet számít, akkor 
van ott ő. Egy legkevésbé sem hét-
köznapi ember. Aki a háza táján sétál 
és betekint az udvarába, - a gyerekek 
gyakran teszik - sok, kézzel készített 
dekorációt láthat. Az udvar sem átla-
gos, mint ahogy Marika sem.

Kívánom Marikának, hogy sok-
sok évig képviselje az értéket itt Szo-
bon, és azt is, hogy mások értékelni 
tudják a munkásságát, amit ő közve-
tít! Nem sokszor adatik Panni néni, 
Marika, de kincs, ha vannak ilyen 
személyiségek közöttünk.

Bezeczky Anikó

A téma az utcán 
hever

Egy cica, száz cica haj…

A '70-es évek végére lassan befejeztük 
a zebegényi házunk építését. Istenem, 
mennyi időt töltöttünk el tervezgetés-
sel, hol nyitunk új ajtót, mit falazunk el, 
hol lesz a konyha, szóval rengeteg kér-
dés, rengeteg válasz. De elkészültünk, 
hála Istennek. 

Első nap megyek ismerkedni, a 
szomszédoknak illik bemutatkozni. Az 
utolsónak egy kis házikó tulajdonosa, 
egy idős nyugdíjas nénike, apró, töré-
keny termetű, ráadásul még nagyothal-
ló is volt. Ott láttam meg azt a gyönyö-
rű cicát. Cilikének hívta, a lábánál fehér 
és sötétbarna foltok. Annyira szerette 
a nénit, hogy együtt mentek sétálni, a 
boltba vásárolni. Egy vasárnap délelőtt 
én is láttam, hogy szépen felöltözve — 
kezében a zsebkendő és egy kis énekes 
könyv — elindult a templomba. Mellet-
te a macskája. Együtt lépdeltek az utcán, 
ha megállt, ő is megállt. A templomban 
a néni beült a második padsorba, Cili-
ke mellé ült. Nem mocorgott, csak ült. 
Áldozáskor beállt a sorba a gazda, a 
macska mellette állt. Az emberek már 
megszokták ezt a furcsa párost. 

Aztán egy júniusi éjszakán furcsa 
zajokat hallottam. Gyereksírást, zo-
kogást, jajgatást, hajnalban ráadásul. 
Nyitom az ablakot, pontosan rálátok 
a nénike házára és az udvarra. Elször-
nyedtem a látványtól. Annyi macskát 
egy helyen, egy időben én még soha 
nem láttam. Szinte összefolyt az a te-
mérdek állat, mintha egy Garcia Lorca 
műből a kocsmai jelenetet láttam vol-
na. Két erős hím macska állt egymással 
szemben, kört foglalva a többi macska 
meg csak jajgatott, óbégatott. Volt ott 
kicsi és nagy, a viaskodók pedig tép-
ték egymást. Érdekes, amikor a győz-
tes elzavarta a párját, rögtön egy másik 
kezdte el a viadalt. 

Dagadt szemekkel kidobtam, ami a 
kezem ügyébe került. Először a papu-
csomat, de rám sem hederítettek. Az-
tán jött a cipőm, arra sem hederítettek. 

Amikor elfogyott a munícióm, fel-
hagytam a küzdelemmel. Még néhány 
órát tudtam aludni. Reggel keresgéltem 
a zöldségek között a kidobott holmikat. 

Párválasztás emberek között is ne-
héz, akkor ne csodálkozz, ha éjszaka a 
macskák zajonganak az ablakod alatt!

Ferenczy Emil

Panni néni nyomdokain

WWW.SZOB.HU
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